



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области расследуется убийство

18 апреля 2009 года из городской станции «Скорой помощи» поступило сообщение об обнаружении в квартире по улице Виноградова в Бежицком районе города Брянска трупа 16 – летнего парня.

Бежицким межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство). Благодаря грамотным и согласованным действиям следователей Следственного управления и оперативных работников органов внутренних дел по Брянской области преступление было раскрыто «по горячим следам».

Следствием было установлено, что “скорую помощь” вызвала сожительница погибшего, которая и явилась очевидцем происшедшего.

По версии следствия, ночью 18 апреля 2009 года между несовершеннолетним и его знакомым 19-летним Евгением Поляковым произошла ссора, в ходе которой последний нанес несколько ударов ножом в грудь, от которых потерпевший скончался.

Сегодня в отношении подозреваемого избрано мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства происшедшего. Проводятся следственно-оперативные мероприятия.

Санкция статьи за совершенное преступление предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

22 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613672>